

公務員及資助機構員工事務委員會

待議事項一覽表 (截至2008年12月11日的情況)

建議的討論時間

1. 公務員的入職制度

由葉偉明議員和潘佩璆議員在2008年10月14日的會議上提出。該兩名委員關注到由2000年6月1日起推行的新入職制度(3+3制度)；根據該制度，新聘公務員會先按試用條款受聘3年，繼而按合約條款受聘3年。他們要求政府當局檢討新入職制度所訂的上述安排。

2009年1月19日

一如李鳳英議員在2008年10月20日會議上提出的要求，這事項的討論文件應回應她的關注，即3+3制度實際上會便利政府透過強制遣散解僱公務員，以及政府在3+3制度下所採納的嚴苛安排，會否為私營機構的僱主立下壞榜樣。

為闡明3+3制度對招聘或挽留公務員的影響，葉劉淑儀議員亦要求政府當局提供在推行3+3制度之前及之後的公務員職位申請數目及流失公務員數目，並作比較，包括就在2000年至2007年特別獲准免受全面暫停公開招聘的措施所限，而3+3制度又不適用的紀律部隊職系的招聘及流失情況，提供分項數字。

2. 在政府內實施5天工作周

由吳靄儀議員在2008年10月20日的事務委員會會議上提出。吳議員關注到不同政策局和部門的公務員在工作量和工作時數方面的差異。應她的要求，政府當局同意就在政府內實施5天工作周的情況提供最新資料，當中會特別說明對公務員的工作量和工作時數有何影響，供事務委員會在日後的會議討論。

2009年1月19日

3. 非公務員合約僱員的聘用

由葉偉明議員和潘佩璆議員在2008年10月14日的會議上提出。該兩名委員要求政府當局檢討非公務員合約僱員的聘用情況，包括聘用條款和條件、招聘人手填補公務員職位的安排，以及《僱傭條例》(第57章)有關僱員保障的條文對非公務員合約僱員的適用等問題。政府當局會匯報非公務員合約僱員的最新聘用情況。

2009年首季

4. 首長級公務員離職就業檢討委員會公眾諮詢文件

政府當局建議向委員簡介首長級公務員離職就業檢討委員會的公眾諮詢文件。

2009年2月16日

5. 2009年政府財政預算案演詞中有關公務員事務的事宜

政府當局建議向委員簡介2009年政府財政預算案演詞中有關公務員事務的事宜。

2009年3月16日

6. 公務員的醫療及牙科福利

由葉劉淑儀議員在2008年10月14日的會議上提出。她對提供予公務員的醫療及牙科福利表示關注，並要求在事務委員會會議討論此事。

2009年首季

7. 紀律部隊職系及文職職系適用的紀律處分機制和相關程序

由吳靄儀議員在2008年10月20日的事務委員會會議上提出。吳議員要求政府當局就此事項提供資料文件，供事務委員會在適當時機討論。有關文件應包括一些資料，說明當局根據甚麼原則及考慮因素，釐定支付予紀律部隊職系停職人員的薪俸及／或津貼百分比；在實際個案中的應用等。吳議員亦建議邀請相關的員工協會參與討論這事項。

2009年第二季

一如在2008年11月17日的會議上所商定，這事項的文件會包括一些資料，交代劃一紀律處分程序的進展，尤其是說明是否容許有關的職員為該等程序錄影或錄音。

8. 推行公務員誠信教育的進展

政府當局建議向委員簡介當局推行公務員誠信教育的進展。 2009年第二季

9. 職系架構檢討：未來路向

政府當局建議向委員簡介職系架構檢討的未來路向。 2009年第二季

10. 政府外判政策

由葉偉明議員和潘佩璆議員在2008年10月14日的會議上提出。該兩名委員要求政府當局檢討其外判政策。 2009年第二季

11. 2009-2010年公務員薪酬調整

政府當局建議向委員簡介2009-2010年公務員薪酬調整的事宜。 2009年6月15日

12. 首長級公務員離職就業檢討委員會報告

政府當局建議向委員簡介首長級公務員離職就業檢討委員會報告。 2009年6月／7月

立法會秘書處
議會事務部1
2008年12月11日